

一个女儿的爱

看见妈妈被大火包围 6岁的她冲进火海



佳佳受伤部位主要在左手和左下腿



陈林说起女儿的伤情就直掉眼泪 (网络图片)

□据《华西都市报》

7月29日,四川省彭州市一餐馆突发火灾,在这里打工的陈林被大火包围。就在她手足无措时,6岁的女儿佳佳(化名)冲进火海,将她的腿紧紧抱住并往外拖。最终,母女双双被烧伤。

29日下午,记者在武警四川省消防总队医院见到了这对母女。母亲陈林和女儿佳佳睡在过道的临时病床上,尽管相隔5米,走廊上仍不时传来佳佳呼唤妈妈的声音。烧伤科的值班医生傅姝萍说,母女俩均为二级到三级烧伤,大部分为深度烧伤。

店内停电,给发电机加油引火灾

29日14时,37岁的陈林像往常一样在彭州市河湾凉鸡肉店清洗碗筷,旁边的锅炉上烧着开水,这时店内突然停电了。

该店的老板娘搬出发电机,将柴油倒进发电机油箱,落在地上的几滴油没有引起她的注意。就在等待发电的间隙,锅炉中溅出的火星引燃了滴落的

柴油,瞬间,整个店内火光四起。

“起火了,快跑!”店里传来一阵呼救声,大家急忙往外跑。这时,站在锅炉旁的陈林已被大火包围了。

6岁女童抱住妈妈的双腿往外拖

就在陈林手足无措时,她突然听到外面传来女儿的声音:“妈妈!妈妈!”还没等陈林反应过来,女儿就将她的腿紧紧抱住并向外拖。眼看火苗烧到女儿的手臂,陈林急忙拉开女儿的手,大喊:“不要管我,你快走!”

在妈妈的命令下,6岁的佳佳只能掉头往外跑。此时,已成半个“火人”的陈林踉跄着冲出房门,扑倒在离自己不远的鱼池内,来回翻滚几次后,她身上的火焰终于熄灭了。

此时,佳佳却在家中用自来水冲洗被烧伤的皮肤。佳佳的外婆余女士说,后来佳佳被送往医院时,因为疼痛,身体一直在颤抖,但她始终没有掉一滴眼泪,还不停地问:“妈妈咋样?是不是也被送到了医院?”

一个儿子的恨

啃老7年被赶出家门 他吼父母:让你们断子绝孙

□据《京华时报》

今年29岁的徐青(化名)大学毕业后一直闲在家里等吃喝,还将一名女网友带回家长期同居。面对父母的劝说,他称父母有义务养自己。最近,被啃老长达7年的徐先生和朱女士夫妻将儿子诉至北京市海淀区法院,并申请强制执行赶独生子出门。

徐先生和朱女士1980年结婚,5年后儿子徐青出生。夫妻两人对儿子百般疼爱,徐青衣来伸手、饭来张口,想要什么就有什么。

大学毕业后,徐青说找工作难,徐先生便把儿子安排到同学的公司。工作了3个月,徐青说工作没意思,干脆辞职不干。尽管徐先生帮儿子联系过几个工

作单位,但徐青总推说“没意思,不想干”。后来,徐青一直闲在家里睡觉、上网、要钱花。

2013年,徐青在网上认识了一名女网友,他把女网友带到家里长期同居。徐先生和朱女士从教导儿子到开始斥责,最后双方竟然升级到大打出手。徐青仍振振有词地说:“没工作也有权利恋爱……作为父母,你们有义务养我。”

无奈,徐先生和朱女士将徐青诉至海淀法院,要求其限期腾房。海淀法院审理后判令徐青在判决生效后60日内搬出徐先生和朱女士夫妻的房子。没想到判决生效后,徐青仍拒不履行。最近,被啃老7年的徐先生和朱女士向海淀法院申请了强制执行。执行中,徐青百般阻挠,还吼父母:“你们就是想逼死我,我让你们断子绝孙。”

扫地出门,还不算晚

□洛谭

女童救母亲,小伙恨爹娘。两相对照,令人唏嘘。从法律层面讲,父母拒绝成年子女啃老,没问题。更何况,小徐的“啃”已到了一种“寄生”的程度——这对其父母来说,精神上的压力可能比经济上的压力更大。

在传统观念中,父母与子女之间的法律关系比较模糊,情感的成分更重要些,以至于子女啃老“啃”得理直气壮的事情也不少见。所以,小徐啃老这一

事例,示范意义不小。

说实话,徐青的人生之路,其实是其父母一手包办的。如果把小徐比成一只不能飞也不愿飞的金丝雀的话,突然让他离开赖以生存的笼子出去飞一飞,他当然不愿意。今天的状况,其父母难辞其咎。

经济条件看起来还不错的老两口,假如看到打工家庭的母女情深,不知又该有何感想。

好在,老人终于狠下了心。现在放手,也许还不晚。

吴英父亲吴永正 和吴英案代理人 蒯文财被刑拘



吴英的父亲吴永正 (资料图片)

□据 中国新闻网

30日,记者从浙江省东阳市公安局获悉,经浙江省东阳市公安局调查,吴英案的代理人蒯文财涉嫌诬告陷害罪,于7月29日被东阳市公安局刑事拘留;吴英的父亲吴永正涉嫌诬告陷害罪和掩饰、隐瞒犯罪所得收益罪,于7月30日被东阳市公安局刑事拘留。

目前,相关案情仍在调查中。

相关链接 吴永正“失联”过程

29日下午,吴永正与朋友一起在浙江诸暨办事,之后还与朋友通过电话。但当天16时许,该朋友发现吴永正已不在宾馆房间,并且手机关机。

因为当时吴永正的这个朋友去房间找他时,吴永正所在的房间坐着两三个陌生人,自称是吴永正的朋友,这个朋友对此感到十分疑惑。由此,吴永正的家人怀疑,吴永正是被非正常扣押的。

吴英案代理人之一的蒯文财30日下午原本16时计划由太原飞往哈尔滨,但未登机,其手机关机。此后被证实其由东阳市警方控制,原因是东阳警方发出了网上追逃的信息。

大约一周前,吴英在狱中写说明称,曾举报浙江东阳市副市长陈军向吴英索贿,陈军担任吴英资产处置小组的组长,吴英认为“他不应该作为处置我公司财产的负责人”。当时,蒯文财正是作为吴英案的代理人之一,向东阳市政府转达吴英的这一意愿。陈军此后也向警方报案。

此后,由浙江省东阳市市委市政府新闻办公室运营的“东阳发布”官方微博发布微博称,“东阳市对此高度重视,立即进行深入调查,并向吴英本人进行了核实”,确认陈军未涉及受贿问题。东阳市政府还通过媒体回应称,陈军已就吴英、蒯文财诬告一事向公安部门报案,有关部门已着手调查。

热点微评